

# 桐柏县法院召开党风廉政建设工作会议 强化底线思维 严守纪律底线

□东方今报·猛犸新闻记者  
张定有 见习记者 魏广宝  
通讯员 贾吉振

4月8日,桐柏县法院召开2020年党风廉政建设和反腐败工作会议。桐柏县委常委、纪委书记、监察委代主任杨明雪到会指导,桐柏县法院党组书记、代院长张辛出席会议并讲话,会议由该院党组副书记、常务副院长王立申主持,全院干警参加了会议。会上,该院党组成员、县纪委监委派驻法院纪检组长李炎冰回顾了2019年桐柏法院党风廉政建设工作情况,总结了经验,指出

了不足,并就2020年党风廉政建设和反腐败工作进行了安排部署,提出了明确要求。

杨明雪对2019年桐柏法院党风廉政建设取得的成绩给予肯定。对2020年的工作,他强调三点意见:一是认清形势,提高认识,切实增强推进全面从严治党的责任感使命感。二是突出重点,抓好落实,确保党风廉政建设和反腐败工作要求落地见效。三是明晰责任,强化担当,展现新时期法院全面从严治党的新作为。

张辛代表全体干警对县纪委监委对法院工作的支持表示感谢

谢。他指出,2020年党风廉政建设和反腐败工作,要按照纪委和上级法院的部署要求,以政法队伍教育整顿为契机,以落实全面从严治党主体责任为重点,狠抓案件查办、警示教育和长效机制建设,推动反腐倡廉与执法办案、队伍建设和内部管理的深入融合,坚持真管真严、敢管敢严、长管长严,一体推进不敢腐不能腐不想腐,把“严”的主基调长期坚持下去,建设高素质专业化的法官队伍,不断开创桐柏法院党风廉政建设纪律和反腐败工作新局面。

## 新野交警交通安全进企业 复工复产保安全

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
见习记者 魏广宝 通讯员 王晶 杨峰

连日来,新野县公安局交警大队民警结合交通安全宣传“七进”活动,深入企业宣传和协助复工复产车辆运输保障等服务关口前移工作。

民警坚持警力跟着警情走,根据流动人口活动时空特点和机动车交通违法时段投放警力,将巡查警务下移到村居入口、企业门口,将服务延伸到机动车出入多的集镇,与镇、村、组干部以及交通劝导员一道宣传、劝导和开展人员信息登记、疫情宣传工作,结合互联网“12123”,指导复工复产企业车驾管网上办、自助办。

对大型货车盲区诱发交通事故进行宣讲,签订《企事业单位交通安全责任书》,督促企业履行安全生产主体责任,复工复产不忘安全,既要做好外地返岗职工防疫隔离,更要做好运输车辆安全宣教,生产和安全两手抓,教育员工不坐拼改装机动车,戴好口罩再出门,骑乘摩托车戴头盔,平平安安上下班。

## 湖北货车跨省送货途中出故障 南召县执勤交警倾力解忧

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
见习记者 魏广宝 通讯员 武书强 熊建

近日,一辆湖北货车向河南安阳送货途中发生故障,南召县公安局交警大队执勤民警及时伸出援手,为复工复产后首次长途运输的这台货车排忧解难。

4月2日,湖北某企业一台装满化肥的半挂车进入河南省界后沿231省道向北行驶时发生故障停靠路边,被在该路段执勤的南召县公安局交警大队云阳中队民警发现,民警立即赶到跟前帮驾驶员王师傅检查原因。民警和王师傅通过检查找到故障系发动机油管裂缝供油不足所致,但是车上工具箱内无此备件,附近又无修车厂店难以更换,带班民警想到前方路边修车厂里汽车配件齐全,遂立即电话联系另一执勤组民警,请修车师傅带油管赶来,仅20多分钟就排除了故障。

为使半挂车平安顺利抵达目的地,民警们又将半挂车带到路边一处专门检修大货车的场所,请修车师傅对该车重点部件进行检查维护,然后才放心地让王师傅重新驾车上路。

## 淅川县交警大队全力保障 “复学返校”道路交通安全

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
见习记者 魏广宝 通讯员 王博

为全力做好高中学生复学返校期间道路交通安全管理工作,淅川县交警大队高度重视,周密部署,强化举措,全力确保校园周边交通安全形势持续稳定。

在校园周边以风险隐患排查为重点,对校园周边道路交通标志、标线、信号灯、减速带存在缺失、损坏、故障等问题进行排查,并予以拆除、整改。

根据师生出行规律和特点强化对校园周边车辆乱停乱放、随意掉头等严重交通违法行为的整治力度,形成高压严管态势,进一步规范校园周边交通秩序,净化开学前校园周边环境。

强化对驾驶人的宣传教育,通过县电视台、官方媒体和自媒体,发布安全提示信息,引导驾驶人安全、文明驾驶,确保师生安全。

## 方城县广阳镇扶贫车间提亮质量成色

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
实习生 张建华 通讯员 余海涛

家乡的产业发展兴旺,家门口就业才有保障。疫情之下,在方城县广阳镇选择在家门口择业的人越来越多,“饭碗”端稳了,日子才有奔头。

荣富服饰是方城县广阳镇扶贫车间项目之一,已经开业一年多。截至1月,荣富服饰务工的农户共计165人,其中带动贫困户

11人。疫情期间返岗就业40余人,其中贫困户2人。

为提高服饰内衣制作效率,提高农户收入,镇里做好服务对接对口企业,专门开展了上机培训,吸纳周边村组农户300多人接受培训,而今年39岁的焦会云就是其中的一个。

扶志以自强,扶智以自立。一份工作和收入,是广阳镇扶贫

不扶懒的生动实践,也是贫困户自力更生的物质基础。“瞄准突出问题和薄弱环节集中发力”,总结好经验好做法,通过扶贫工厂和车间带动群众就业,一鼓作气提升农户职业技能,使得广阳镇越来越多的贫困群众不断被激发内生动力,将广阳的脱贫根基越夯越实,“决胜收官”越走越稳,确保剩余贫困人口如期脱贫。

## 南阳市宛城区法院组织开展爱国主义微党课教育活动

□东方今报·猛犸新闻记者  
张定有 见习记者 魏广宝  
通讯员 赵倩 钟琳

近日,南阳市宛城区法院组织开展了一场别开生面的爱国主义微型党课教育活动。此次微党课以纪录片放映形式,展示了在中国共产党的领导下,全国人民齐心协力共战疫情的感人事迹。

微党课以鼓舞人心的战“疫”公益歌曲《中国一定强》拉开帷幕,纪录片《在战疫中展示中国形

象》是在宛城区法院党组指导下,该院融媒体中心充分筹划、剪辑,汇集了大量的抗疫事实资料后制作而成。

画面中,展示了全国346支医疗队、42600多名医护人员驰援湖北,十几天内建成火神山、雷神山和数十座方舱医院,完成应收尽收、应治尽治的治疗目标等感人瞬间。该片结尾适时衔接了宛城区法院面对疫情,坚持做好抗疫办案两不误的工作实际,展现出该院利

用智慧法院建设成果,大力推行信息化平台办理案件的画面,弘扬了全院干警在院党组领导下,勠力同心投身于防疫一线和立审执工作的司法为民精神。

此次微型党课以新颖的形式讲故事,让全院党员干警有所思、有所悟,激励了党员干警进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,勇于担当作为,以推动法院各项工作进一步发展。

## 桐柏县城关镇:防汛备汛进行时 汛前排查全面抓

□东方今报·猛犸新闻记者  
张定有 见习记者 魏广宝  
通讯员 郭吉强 刘璐

汛期安全重于泰山。为全面落实防汛抗涝工作,强化防汛风险防范,桐柏县城关镇“三个加强”落实防汛措施,切实维护人民群众生命财产安全,确保全镇汛期安全稳定。

加强组织领导,层级压实责任。城关镇高度重视防汛工作,

成立防汛指挥部,对镇内及各社区防汛工作进行部署。层层压实责任,签订防汛目标责任书,明确各社区支部书记为防汛第一责任人的防汛责任制。

加强组织检查,全面排查隐患。将防汛任务细分三个区块,将任务逐级分解,层层落实,确保任务到人,职责到位。

加强物资储备,做好防汛保障。对防汛预警设备进行调试,

确保汛期正常运行,根据上级要求按需足额备好抢险物料、抢险机具等各种防汛抗涝物资,建立防汛物资存取台账,由专人看管记录,取用有序。

下一步,城关镇将紧紧围绕上级部门防汛工作部署要求,严格落实防汛责任制,在加强安全隐患排查、完善防汛预警机制、提高应急保障能力等各方面做好防汛工作,确保安全度过汛期。

## 南阳市鸭河工区召开脱贫攻坚暨污染防治攻坚工作会议

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
实习生 张建华 通讯员 马燕

近日,南阳市鸭河工区召开脱贫攻坚暨污染防治攻坚工作会议。党工委副书记张智广作重要讲话:

一要扛稳政治责任。进一步压实党政一把手负总责的领导责任,工区领导主动作为,带头深入基层,督促落实各项重点任务;二

要强化党建引领。持续深入推进抓党建促脱贫攻坚,全面强化农村基层党组织领导核心地位,切实提升基层党组织的组织力;三要就业产业扶贫必须落实到位、惠民政策必须足额兑现;四要加大督导力度。坚持问题导向,深入基层发现问题、查找短板,及时督促整改;五要强化作风建设,要

把每一项工作、每一个环节都做到位,让脱贫攻坚的成效真正得到群众认可、经得起历史检验。

会议还传达了全市脱贫攻坚第十三次推进会议精神并提出下一步工作意见,通报了全市污染防治攻坚工作动员会议精神,并对全区今年污染防治和脱贫攻坚工作进行了具体安排部署。